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KE Hoate | AREStt | EEEatt
Bl 74 93.7 93.7 93.7
ARy ERE 5 6.3 6.3 100.0
HErn 79 100.0 100.0
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8-2. BEFEEN -

A M FTERA T E 2

Hooth | AREStE | BEEStT
&b 11.4 11.4 11.4
#rikr 13.9 13.9 25.3
PRE 11.4 11.4 36.7
=L 5.1 5.1 41.8
[EEE 2.5 2.5 44.3
E2E ] 2.5 2.5 46.8
BRI G 19.0 19.0 65.8
T 22.8 22.8 88.6
SR A% 2.5 2.5 91.1
EH% 1.3 1.3 92.4
H RS 1.3 1.3 93.7
BRE 6.3 6.3 100.0
4 100.0 100.0

8-3. EEFEESI

AR TR 2 S e o A AR B 7

Hott | AREStE | EFEESt
BEE 93.7 93.7 93.7
AR EHRE 6.3 6.3 100.0
450 100.0 100.0

9. WHAMMNLIENE » BEHREAEFHHEENR?

Hoth | ARESE | BEEStT

GEES 93.7 93.7 93.7

AR B 6.3 6.3 100.0
R 100.0 100.0
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10. & H miAT A RS SERE B TARATEORAVAERAARRE fyfa] 2

KE BHooth | ARESE | BEEStT
IFETFE 31 39.2 39.2 39.2
a 38 48.1 48.1 87.3
ARHY 5 6.3 6.3 93.7
PR 5 6.3 6.3 100.0
4afn 79 100.0 100.0

KE Btk | ARESEE | EEESLG
IEE R 11 13.9 13.9 13.9
TR 59 74.7 74.17 88.6
AR RE 4 5.1 5.1 93.7
P& 5 6.3 6.3 100.0
vl 79 100.0 100.0
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iz 2

(55 =& 5 BaPE]

1 SHEMEERZ (FF) HRALOBERrse - BBINBHET(E ?
¥ "otk BREE | EFEEST
FEEFEY 22 27.8 27.8 27.8
HE) 50 63.3 63.3 91.1
By 2 2.5 2.5 93.7
P& 5 6.3 6.3 100.0
il 79 100.0 100.0

2. PREEEEREIIRETIERATER - S0 R K Rof] 2

2.1 HIEHIERETZ

T Hoaotk | BRESEE | EEESTG
Ak 8 10.1 10.1 10.1
BEFE 66 83.5 83.5 93.7
ZEEV D)
P& 5 6.3 6.3 100.0
4 79 100.0 100.0
2.2 [ R R AR
T Hoaote | BRESEE | EEESG
FiE 40 50.6 50.6 50.6
BEFE 34 43.0 43.0 93.7
ZEEEED)
P& 5 6.3 6.3 100.0
4 79 100.0 100.0
2.3 IRIEE I EIE/EH)
T Hoaotk | BRESEE | EEESTG
FiE 52 65.8 65.8 65.8
BEFE 22 27.8 27.8 93.7
ZEEVEED)
bE 5 6.3 6.3 100.0
4 79 100.0 100.0
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K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 55 69.6 69.6 69.6
HEE 19 24.1 24.1 93.7
F=E D)
P& 5 6.3 6.3 100.0
| 79 100.0 100.0
2.5 HLEEH)
¥ Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 64 81.0 81.0 81.0
HEE 10 12.7 12.7 93.7
F=E D)
P& 5 6.3 6.3 100.0
| 79 100.0 100.0
26 REEEHE
R Hote | BRESEE | EEEST
Ak 72 91.1 91.1 91.1
S 2 2.5 2.5 93.7
F=E D)
i3] 28 5 6.3 6.3 100.0
| 79 100.0 100.0
2.7 SRR )
R Hote | BRESEE | EEESTG
sk 73 92.4 92.4 92.4
HEE 1 1.3 1.3 93.7
F=E D)
P& 5 6.3 6.3 100.0
| 79 100.0 100.0

45




2.8 TR ~ IeiBE2E

KE Hott | AREStE | EFEES

R 74 93.7 93.7 93.7
ARy & 5 6.3 6.3 100.0
vl 79 100.0 100.0

2.9 WFEEER

K Hott | AREStE | EFEEStE

Ak 74 93.7 93.7 93.7
BRIy BEE 5 6.3 6.3 100.0
B 79 100.0 100.0

2.10 HAthgll ok

RE Btk | AREStt | EEEatt
AR 71 89.9 89.9 89.9
ERES 3 3.8 3.8 93.7
AR
BEE 5 6.3 6.3 100.0
Han 79 100.0 100.0

3. MRS FEEIFHIR - B ERE - BB L EmEEH R iR Ry ?

RE Hoote | BRESE | EEEST
FEEEEL 16 20.3 20.3 20.3
HEED 31 39.2 39.2 59.5
i 23 29.1 29.1 88.6

F=E D)

CHEDD 4 5.1 5.1 93.7
P& 5 6.3 6.3 100.0
4 79 100.0 100.0
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4. RS R T TEKEHRAETESRRICEEEEHTE - ETHEIEFREET] ?

KE Hott | AREStE | EFEES
= 47 59.5 59.5 59.5
s 27 34.2 34.2 93.7
AR
Bk 5 6.3 6.3 100.0
HErn 79 100.0 100.0

B EEEEEH > SEEE MY ?

T Hott | BREStE | EFEES
B #EE 39 49.4 49.4 49.4
A 4 5.1 5.1 54.4
ARy HAth 4 5.1 5.1 59.5
BKE 32 40.5 40.5 100.0
i 79 100.0 100.0

6 BEIGEENIR T BIECEAR (LR RAVEEEIN) > JEINSRERA DU N IREERE I A REMT T
fE?

6.1 JEIBFLIERET]

RE Btk | AREStt | EEEatt

Ak 33 41.8 41.8 41.8
By 46 58.2 58.2 100.0
| 79 100.0 100.0

RE Hott | AREStE | EFEESt

Ak 46 58.2 58.2 58.2
By e 33 41.8 41.8 100.0
4aFn 79 100.0 100.0
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6.3 ARG E)5E

x Hote | BRESEE | EEESTG
i 51 64.6 64.6 64.6
B EEE 28 35.4 35.4 100.0
4 79 100.0 100.0
6.4 EXE1ERE
x Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Ak 58 73.4 73.4 73.4
B EEE 21 26.6 26.6 100.0
B 79 100.0 100.0
6.5 [IREMEHEET]
x Hoath | BRESE | BEEST
Ak 53 67.1 67.1 67.1
B BEE 26 32.9 32.9 100.0
| 79 100.0 100.0
6.6 ElHrsE
x Hote | BRESEE | EEESTG
i 76 96.2 96.2 96.2
B EEE 3 3.8 3.8 100.0
4 79 100.0 100.0
6.7 LIE4CE ~ E(ERUHFRIEHAE
x Hote | BRESEE | EEEHSTG
Ak 63 79.7 79.7 79.7
R EEE 16 20.3 20.3 100.0
B 79 100.0 100.0
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6.8 &R ERIRE

KE Hott | AREStE | EFEES
A T4 93.7 93.7 93.7
HRHY B 5 6.3 6.3 100.0
450 79 100.0 100.0
6.9 SNEERES]
K Hott | AREStE | EFEEStE
A 73 92.4 92.4 92.4
R BEE 6 7.6 7.6 100.0
450 79 100.0 100.0
6.10 A
RE Btk | AREStt | EEEatt
HHHY R 79 100.0 100.0 100.0
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1. SR Re s HE

[ = B E AR ]

K BHooth | BRESE | BEEStt
IFE R 6 7.6 7.6 7.6
WE 65 82.3 82.3 89.9
AR AR 7 8.9 8.9 98.7
FEERE 1 1.3 1.3 100.0
R 79 100.0 100.0
2. RIfFCATEE Z BOEERIE
KE "otk | ARESE | BEESEE
IFH MR 9 11.4 11.4 11.4
WE 65 82.3 82.3 93.7
BRI R 4 5.1 5.1 98.7
FEERE 1 1.3 1.3 100.0
il 79 100.0 100.0
3. RIRFTEEZ B E 4k
R Btk | ARESE | BEEST
JEH R 5 6.3 6.3 6.3
W 63 79.7 79.7 86.1
AR AWE 10 12.7 12.7 98.7
IFHEWE 1 1.3 1.3 100.0
4 79 100.0 100.0
4. BpREATiRE 2 B E R
K BHooth | ARESE | BEESTT
IEE R 5 6.3 6.3 6.3
R 61 77.2 77.2 83.5
HRHY
BV = 13 16.5 16.5 100.0
il 79 100.0 100.0
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vk ¥ 131
%% 3B
wEéRE D 0K

2EIBIARS

1. SBMERISEZEIR 7

[ —EoRiskEr]

e Hooth | ARESE | BEESt
TAE (EWEEEN) 23 74.2 74.2 74.2
T 5 16.1 16.1 90.3
iy B R 1 3.2 3.2 93.5
(G5 1 3.2 3.2 96.8
B AT TRHAET T 1 3.2 3.2 100.0
4 31 100.0 100.0
2. BTN TIER ?
KE Hoth | ARESE | BEEStT
S 23 74.2 74.2 74.2
AR B 8 25.8 25.8 100.0
R 31 100.0 100.0

3. SR - P ILIEIR IR 7 (BEIEET)

R Btk | ARESE | EFEESTT
B s 31 100.0 100.0 100.0
4-1. fEIEETRERES » Bd Y SERia = ?
KE Bttt | ARESE | BEEO
2 11 35.5 35.5 35.5
7 12 38.7 38.7 74.2
HRHY
AR 8 25.8 25.8 100.0
YAl 31 100.0 100.0
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4-2. B H AR TOERE

e Hooth | AREStE | BEESTT

BT AE 2 6.5 6.5 6.5
2RI 7 22.6 22.6 29.0

— “3MnTAE 2 6.5 6.5 35.5
PR 12 38.7 38.7 74.2
HIRE 8 25.8 25.8 100.0
4 31 100.0 100.0

4-3. A T{F EEAYIFA ?

K ootk | AREStE | BEES

TAFIARE 1 3.2 3.2 3.2
TrEEAPRERME R B T 4 12.9 12.9 16.1
A R AEAES 5 16.1 16.1 32.3

AR RERZE 1 3.2 3.2 35.5
P& 12 38.7 38.7 74.2
HRE 8 25.8 25.8 100.0
il 31 100.0 100.0

5. FBHEERHIEREIEEZ ?

T Btk | ARESL | 2FEESTT

N 17 54.8 54.8 54.8
B 2 6.5 6.5 61.3
BRI (28R - By

s %) 3 9.7 9.7 71.0
IR 1 3.2 3.2 74.2
B 8 25.8 25.8 100.0
il 31 100.0 100.0
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6. SFHELHAFEEH TEGBA RSV ? (8F)

T Btk | AREatE | BEEEStE
ST 5 16.1 16.1 16.1
SRR 17 54.8 54.8 71.0
BRI 4ISEE 08T 1 3.2 3.2 74.2
R 8 25.8 25.8 100.0
4l 31 100.0 100.0
7. H A SEATT RS R w5 7
K Hathk | ARESE | BEEStTE
FHEE ~ £0il7 ~ TRR ~ B 1 3.2 3.2 3.2
Ol 1 3.2 3.2 6.5
BRI 15 48.4 48.4 54.8
S 1 3.2 3.2 58.1
TTHHEASH B 2 6.5 6.5 64.5
R
FUE I 1 3.2 3.2 67.7
(PN EE R =557 1 3.2 3.2 71.0
IRTEIERED R A 1 3.2 3.2 74.2
Bl 8 25.8 25.8 100.0
4l 31 100.0 100.0
8-1. FEMIEIRAE TAERTHE Ryfr 2
K Hott | AREStE | EEEStE
Bl 23 74.2 74.2 74.2
BRI R 8 25.8 25.8 100.0
4l 31 100.0 100.0
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8-2. BEFEEN -

A M FTERA T E 2

Hoth | ARESE | BEEST
&b 2 6.5 6.5 6.5
e 3 9.7 9.7 16.1
B 1 3.2 3.2 19.4
XU 1 3.2 3.2 22.6
e 3 9.7 9.7 32.3
Eh 1 3.2 3.2 35.5

BRI _

b 1 3.2 3.2 38.7
=1 4 12.9 12.9 51.6
T 6 19.4 19.4 71.0
R 1 3.2 3.2 74.2
IR 8 25.8 25.8 100.0
4R 31 100.0 100.0

8-3. BEFEEI/H

s LB R R g > B4 HOA R 7

Hoth | ARESE | BEEStT
& 23 74.2 74.2 74.2
BRI EBRE 8 25.8 25.8 100.0
R 31 100.0 100.0
9. MHAINLIENS - BEHREEFEREIIR?
Btk | A%ES | 2FEESTT
BE 2 6.5 6.5 6.5
R 21 67.7 67.7 74.2
HRHY
k& 8 25.8 25.8 100.0
R 31 100.0 100.0
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10. & H miAT A RS SERE B TARATEORAVAERAARRE fyfa] 2

BHooth | ARESE | BEEStT
IFETFE 29.0 29.0 29.0
a 32.3 32.3 61.3
fef A 6.5 6.5 67.7
BRI
NG 6.5 6.5 74.2
PR 25.8 25.8 100.0
4afn 100.0 100.0
11, & H AT TR EERS W E S ] 2
Btk | ARESE | BEEStT
IEE R 19.4 19.4 19.4
T 51.6 51.6 71.0
HREH AR 3.2 3.2 74.2
B 25.8 25.8 100.0
4 100.0 100.0
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[55 =807 5Bkt ]
L SRR (FT) SRS - ARTRAE LR ?

T Hott | AREStE | EFEES
IFEAEED 11 35.5 35.5 35.5
HEB 6 19.4 19.4 54.8
ey 2 6.5 6.5 61.3

AR

R 4 12.9 12.9 74.2
BkE 8 25.8 25.8 100.0
vl 31 100.0 100.0

2. SRS EAE TIEARTER) - G Rl KA Rofel 2

2.1 HIERIEERL

T Hootk | A®EStE | BEEEStE
AR 8 25.8 25.8 25.8
B 15 48.4 48.4 74.2
AR
BkE 8 25.8 25.8 100.0
vl 31 100.0 100.0

2.2 [FIE2 kil AR

K Hortt | AREStE | EFEESt
AR 14 45.2 45.2 45.2
B 9 29.0 29.0 74.2
AR
BkE 8 25.8 25.8 100.0
vl 31 100.0 100.0
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2.3 IR EB/IEELE

"otk | BRESEE | EEEST
Ak 29.0 29.0 29.0
HEE 45.2 45.2 74.2
F=E D)
i3] 28 25.8 25.8 100.0
| 100.0 100.0
2.4 EHEHE
"otk | BRESEE | EEEST
Ak 45.2 45.2 45.2
BEFE 29.0 29.0 74.2
F=E D)
P& 25.8 25.8 100.0
| 100.0 100.0
2.5 HLEEH)
Hote | BRESEE | EEEST
Ak 67.7 67.7 67.7
S 6.5 6.5 74.2
F=E D)
i3] 28 25.8 25.8 100.0
| 100.0 100.0
26 SBEEEHE
Hoaote | BRESEE | EEESG
Ak 67.7 67.7 67.7
e 6.5 6.5 74.2
ZEEVEED)
bE 25.8 25.8 100.0
4 100.0 100.0
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R mate | AEsw | 2mEstt
FiE 22 71.0 71.0 71.0
HEFE 1 3.2 3.2 74.2
HR
P& 8 25.8 25.8 100.0
4B 31 100.0 100.0
2.8 EITHRTS ~ lpise
R mate | AmEsw | 2mEstt
FiE 21 67.7 67.7 67.7
HEFE 2 6.5 6.5 74.2
HR
P& 8 25.8 25.8 100.0
4B 31 100.0 100.0
2.9 Wi ZEph
T matk | BxEsw | 2mEstt
sk 20 64.5 64.5 64.5
e 3 9.7 9.7 74.2
HR
i3] 23 8 25.8 25.8 100.0
4B 31 100.0 100.0
2.10 HAgI%k
R mate | AmEsw | 2mEstt
FiE 23 74.2 74.2 74.2
B BE 8 25.8 25.8 100.0
4B 31 100.0 100.0
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3. MBS REFEBNFTIR - HEFERE - BB L EmE SRR

T Hott | AREStE | EFEES
IFEAEED 5 16.1 16.1 16.1
AR 10 32.3 32.3 48.4
ey 7 22.6 22.6 71.0

AR

REE 1 3.2 3.2 74.2
BkE 8 25.8 25.8 100.0
vl 31 100.0 100.0

Fofl ?

4. WEAR T TEEREEREIESEESEH > B EREERET ?

K Hott | AREStE | EFEEStE
= 9 29.0 29.0 29.0
e 14 45.2 45.2 74.2
AR
BkE 8 25.8 25.8 100.0
vl 31 100.0 100.0

s [ YIHE—fE ?

RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
B A (S 5 16.1 16.1 16.1
HE S 1 3.2 3.2 19.4
By REHEE 3 9.7 9.7 29.0
BEE 22 71.0 71.0 100.0
| 31 100.0 100.0
6 ESERER T HIXFEMN (BRI AMEEIN) » FENREEE DU THRELEE S A BEMT L
fE 2
6.1 JEIEFEERE ST
¥ Hote | BRESEE | EEESTG
st 12 38.7 38.7 38.7
BRIy EEE 19 61.3 61.3 100.0
4aFn 31 100.0 100.0
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RE Hatk | BRESE | EEEST
i 19 61.3 61.3 61.3
B EEE 12 38.7 38.7 100.0
B 31 100.0 100.0
6.3 ARG HEIEE
R Hoath | BRESE | BEEEST
Ak 16 51.6 51.6 51.6
B EEE 15 48.4 48 .4 100.0
B 31 100.0 100.0
6.4 M S{ERE
R Hoath | BRESE | BEEESLT
Ak 23 74.2 74.2 74.2
R EEE 8 25.8 25.8 100.0
B 31 100.0 100.0
6.5 [EEMHEE
R Hath | BRESE | BEEESLT
A 17 54.8 54.8 54.8
R EEE 14 45.2 45.2 100.0
B 31 100.0 100.0
6.6 Ell¥rsE
R Hoath | BRESE | BEEEST
PR GO N 31 100.0 100.0 100.0
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6.7 LIFsCH: ~ BILRU R EHAE

KE Hott | AREStE | EFEES

R 24 7.4 7.4 7.4
Ry BEE 7 22.6 22.6 100.0
vl 31 100.0 100.0

6.8 HENFHEAAE

RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 30 96.8 96.8 96.8
ARy EEE 1 3.2 3.2 100.0
4 31 100.0 100.0
6.9 YNsERET]
T Hoaotk | BRESEE | EEESTG
Ak 23 74.2 74.2 74.2
By e 8 25.8 25.8 100.0
| 31 100.0 100.0
6.10 HAr
T Hoaote | BRESEE | EEESG
FEEV OIS S 31 100.0 100.0 100.0
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1. SR Re s HE

[ = B E AR ]

K Bt | AREZE | EFEESTT
IR 5 16.1 16.1 16.1
R 26 83.9 83.9 100.0
YAl 31 100.0 100.0
2. BERCATERZ SEERRTE
K Btk | ARES | BEEASTE
JEH R 7 22.6 22.6 22.6
ST 23 74.2 74.2 9.8
HRHY
i 1 3.2 3.2 100.0
YAl 31 100.0 100.0
3. BHCFTER Z A& LR
# Bt | ARE2EE | EFEESTT
IR 4 12.9 12.9 12.9
T 25 80.6 80.6 93.5
ZeES GO ST 1 3.2 3.2 9.8
IR 1 3.2 3.2 100.0
YAl 31 100.0 100.0
4. BIFCPTR Bt 2 BEEE TR
R Btk | ARESE | BEAEST
IR 4 12.9 12.9 12.9
W 25 80.6 80.6 93.5
HRHY
T 2 6.5 6.5 100.0
i 31 100.0 100.0
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FRFEE 9K
FREE B

AR E 0

ZEIRILARN

[ —EoRiskEr]

1. SFEEEHYEZEAR 2
RE Btk | BRESEE | EEEST
TAER(EBEEN) 8 88.9 88.9 88.9
By EFEEE 1 11.1 11.1 100.0
4aFn 9 100.0 100.0
2. AR TAEZ?
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
N 7 77.8 77.8 77.8
i3 1 11.1 11.1 88.9
ZEEVEED]
B 1 11.1 11.1 100.0
4aFn 9 100.0 100.0

3. B P TR INRE 7 GGREEE)

K Btk | ARESEE | EFEASTT
35-42 1 1.1 1.1 1.1
B s 8 88.9 88.9 100.0
YAl 9 100.0 100.0
4-1. BB RES » Bh GERIA N E ?
K Bt | BRESEE | EEAESTT
7 8 88.9 88.9 88.9
AR ERE 1 1.1 1.1 100.0
YAl 9 100.0 100.0
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4-2. B H AR TOERE

R Hote | BRESEE | EEESTG
P& 8.9 88.9 88.9
By EIRE 11.1 11.1 100.0
4aFn 100.0 100.0
4-3. A T/E F AR ?
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
P& 88.9 88.9 88.9
ARy ERE 11.1 11.1 100.0
4 100.0 100.0
5. s ATRAUMRE M E 2 ?
T "otk | BRESEE | EEEST
FALEZEE 2 22.2 2.2 22.2
FEEFIE (S8BT - Aeg%E) 1 11.1 11.1 33.3
HiTRIZE 3 33.3 33.3 66.7
By HHEIEHE 1 11.1 11.1 77.8
HE 1 11.1 11.1 88.9
B 1 11.1 11.1 100.0
4B 9 100.0 100.0
6. A HAT S H TIEEIR A BZ/0 2 (a8
RE "otk | BRESE | EFEES®G
3ETCLT 1 11.1 11.1 11.1
KI3EESE T 5 55.6 55.6 66.7
B HISEEI0EIT 2 22.2 2.2 88.9
fEFRIEE 1 11.1 11.1 100.0
4aFn 9 100.0 100.0
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7. CHATE SR TSR B —5 2

# Hott | AREStE | BEESTT
B 1 11.1 1.1
RIEE ~ 15007 ~ A% ~ BB 1 11.1 22.2
AR BRI 6 66.7 88.9
PR 1 11.1 100.0
il 9 100.0
8-1. &5 R R AT TAF ATt Ry faf 2
Btk | A%ESL | 2FEESTT
B 88.9 88.9 88.9
ARy EHRE 11.1 11.1 100.0
il 100.0 100.0
8-2. EEEEN - FHHEFTEMRTE ?
Hooth | AREStE | BEEStT
PR 11.1 11.1 1.1
A% 11.1 11.1 22.2
TSR 11.1 11.1 33.3
=il 11.1 11.1 44.4
BRI S 22.2 22.2 66.7
B 11.1 11.1 77.8
S 11.1 11.1 88.9
HRE 11.1 11.1 100.0
il 100.0 100.0
8-3. BEFEEISL - SREEESR R a0 AR 7
Hoth | ARESE | BEEStT
PR 88.9 88.9 88.9
BRI BRE 1.1 11.1 100.0
R 100.0 100.0
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Hote | BRESEE | EEESTG
B 55.6 55.6 55.6
AEH 33.3 33.3 88.9
F=E D)
& 11.1 11.1 100.0
4 100.0 100.0

10. & H muAT AR ESERE B TARATEORAVAERARRE fyfa] 2

BHooth | ARESE | BEESTT
IFETFE 33.3 33.3 33.3
a 44.4 44.4 77.8
AR 11.1 11.1 88.9
PR 11.1 11.1 100.0
4afn 100.0 100.0
11. 3 H Rl AR B i S R fer 2
"otk | ARESE | BEESET
FEF R 11.1 11.1 11.1
R 55.6 55.6 66.7
AR RHE 22.2 22.2 88.9
B 11.1 11.1 100.0
4afn 100.0 100.0
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1 PSR 2

(55 =& 5 BaPE]

(Air) FRELRVEZERIZSIS - AR TAE 2

RE Btk | BRESEE | EEEST
FEEFEY 4 44 .4 44 .4 44 .4
HE) 4 44 .4 44 .4 88.9
F=E D)
B 1 11.1 11.1 100.0
| 9 100.0 100.0

2. RSN RE TFAmEY

2.1 HIEHIERERL

(3R R R RI B 2

¥ Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 3 33.3 33.3 33.3
S 5 55.6 55.6 88.9
F=E D)
B 1 11.1 11.1 100.0
| 9 100.0 100.0
2.2 [EIE2 K2Rl AR
R Hote | BRESEE | EEEST
Ak 3 33.3 33.3 33.3
e 5 55.6 55.6 88.9
F=E D)
B 1 11.1 11.1 100.0
4 9 100.0 100.0
2.3 SR ERIEEEE)
¥ Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 3 33.3 33.3 33.3
e 5 55.6 55.6 88.9
F=E D)
B 1 11.1 11.1 100.0
| 9 100.0 100.0
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| 4 100.0 100.0
2.7 SRR EE)
RE Hote | BRESEE | EEESTG
e 1 25.0 25.0 25.0
B BEE 3 75.0 75.0 100.0
4aFn 4 100.0 100.0
2.8 E LR ~ lREEEH
RE Hote | BRESEE | EEEHSTG
e 1 25.0 25.0 25.0
BRIy BEE 3 75.0 75.0 100.0
B 4 100.0 100.0
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2.9 e

Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 25.0 25.0 25.0
B BEE 75.0 75.0 100.0
4aFn 100.0 100.0
2.10 HAFI%R
Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 25.0 25.0 25.0
BRIy BEE 75.0 75.0 100.0
4 100.0 100.0

3. WREBILHE

EEEFTHIR - BT

Rl ~ WG e LA S B B Ryfe] 2

Hote | AREStE | EFEEStE

HREER 1 25.0 25.0 25.0

AR B 3 75.0 75.0 100.0
i 4 100.0 100.0

4. RS R T TERERATESRRICEEEEH S - BT EIERRET] ?

Btk | AREStt | EEEatt
= 25.0 25.0 25.0
BRH P& 75.0 75.0 100.0
HErn 100.0 100.0

BERATCE RS

aa e N YIE—7eE ?

BHooth | ARESE | BEESTT

AR 1 25.0 25.0 25.0

Ry & 3 75.0 75.0 100.0
vl 4 100.0 100.0
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6 RIGENIR T BACEEAE (LR ZRAVEEEIN) > JEINGRERA DU N IREERE JIA REM T
fE?

6.1 JEiEFREERET]

KE Hott | AREStE | EFEESt

R 1 25.0 25.0 25.0
Ry BEE 3 75.0 75.0 100.0
vl 4 100.0 100.0

6.2 RFESERET

K Hott | AREStE | EFEEStE
ARy R 4 100.0 100.0 100.0

6.3 APEEEIRE

K Hoott | AREStE | EFEEStE

AR 2 50.0 50.0 50.0
AR BEE 2 50.0 50.0 100.0
il 4 100.0 100.0

6.4 ER=1ERE

RE Btk | AREStt | EEEatt

AR 3 75.0 75.0 75.0
AR BEE 1 25.0 25.0 100.0
HErn 4 100.0 100.0

6.5 fEEfEIARETT

RE Hott | AREStE | EFEESt

R 2 50.0 50.0 50.0
AR BEE 2 50.0 50.0 100.0
vl 4 100.0 100.0
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6.6 AlHrAE

EC matk | BREst | 2mEstt
BRI Rk 4 100.0 100.0 100.0
6.7 TAE4E ~ TR IS E AR
EC matk | BREst | 2mEstt
PSSO N 4 100.0 100.0 100.0
6.8 &R ERIRE
EC matk | BREst | 2mEstk
FiE 3 75.0 75.0 75.0
B EEE 1 25.0 25.0 100.0
4B 4 100.0 100.0
6.9 YNEERE ST
R Eate | EREst | 2mEstt
sk 3 75.0 75.0 75.0
ERRY  EERE 1 25.0 25.0 100.0
YA 4 100.0 100.0
6.10 HAh
Ky Eate | EREst | gmEstt
FEL GO 4 100.0 100.0 100.0
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1. SR Re s HE

[ = B E AR ]

Bt | AREZE | EFEESTT
IR 25.0 25.0 25.0
R 75.0 75.0 100.0
YAl 100.0 100.0
2. BERCFTEEZ HEERR TR
Btk | ARES | BEEASTE
JEH R 50.0 50.0 50.0
AR 50.0 50.0 100.0
YAl 100.0 100.0
3. BHCATER Z BT E 4k
Btk | ARESE | BEAEST
IEE R 25.0 25.0 25.0
R 75.0 75.0 100.0
4l 100.0 100.0
4. BIFATR Bt BEEE TR
Bt | AREZE | EFEESTT
S 2 50.0 50.0 50.0
T 1 25.0 25.0 75.0
AR
R 1 25.0 25.0 100.0
YAl 4 100.0 100.0
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I3 ‘rI [ X
7 %K%

TR E

2

D1 g 2
3;,i\

/%w&livajs

%21
p

P10
P10

0 1\

[ —EoRiskEr]

4L el RN

HEHIRESEIRON 2
B | ARESL | BHEST
ARy TIEP (EREEN) 10 100.0 100.0 100.0
2. SR TIER ?
x| Es | ARESL | BEEST
AR 2 100.0 100.0 100.0
PRI > P TR R 7 (BREEELTS)
Bt | ARESE | BREST
ARy BE 100.0 100.0 100.0
1. BIEEMBERRES O Y EEIRIBNAE ?
Bt | ARESE | BHEST
= 3 30.0 30.0 30.0
E=E G 7 70.0 70.0 100.0
Han 10 100.0 100.0
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4-2. B H AR TOERE

K Bt | AREZE | EFEESTT
LU TAE 1 10.0 10.0 10.0
4T 1 10.0 10.0 20.0
B WIS TR E 1 10.0 10.0 30.0
B 7 70.0 70.0 100.0
YAl 10 100.0 100.0
4-3. BEHATIE EERYRA ?
KE Btk | AREsE | BEESTE
TArEEAPREM: 5 B F 1 1 10.0 10.0 10.0
HE RS 1 10.0 10.0 20.0
ARy AR E LR 1 10.0 10.0 30.0
Bl 7 70.0 70.0 100.0
YAl 10 100.0 100.0
5. F LRI IEE Z ?
K Hoth | BRESE | BEEStE
NS - 2 20.0 20.0 20.0
BORFEP 2 20.0 20.0 40.0
B B 1 10.0 10.0 50.0
SRR (8T e g%) 5 50.0 50.0 100.0
4l 0| 100.0 100.0
6. SEMHATHEFH TIEEBRAEZ D ? (8H%)
K Btk | ARESE | BEESTE
SSREELE P 8 80.0 80.0 80.0
e 4SHEE 108 7T 1 10.0 10.0 90.0
4710822 208 7T 1 10.0 10.0 100.0
Cil 10 100.0 100.0
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7. CHATE SR TSR B —5 2

K8 Btk | AREStE | BEESEE
Oyt 1 10.0 10.0 10.0
BRI 6 60.0 60.0 70.0
ARH  ATHEBL e 1 10.0 10.0 80.0
B 2 H B0 2 20.0 20.0 100.0
4l 10 100.0 100.0
8-1. &5 M fETRAE TAFERTHI Ryl 2
e Bttt | ARESE | BEEST
Eile 9 90.0 90.0 90.0
B B 1 10.0 10.0 100.0
YAl 10 100.0 100.0
8-2. BEREEN - SBIFTEMS T ?
R Btk | BREZE | EFEESTT
Frit 2 20.0 20.0 20.0
Bl 7 70.0 70.0 90.0
AR
Bl 1 10.0 10.0 100.0
YAl 10 100.0 100.0
8-3. BEFEEIS| - BRIEEZ R E I > BN HA R ?
R Bt | BRESLE | BEESE
P 1 10.0 10.0 10.0
B BE 9 90.0 90.0 100.0
Yl 10 100.0 100.0
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R Btk | ARESE | EFEESTT

GeES 2 20.0 20.0 20.0

Ry AHE 8 80.0 80.0 100.0
vl 10 100.0 100.0

10. fEHAIFTE AR EERE T B T R AT E KA TR el 2

T Hote | AREStE | EFEEStE
SRS 2 20.0 20.0 20.0
e 7 70.0 70.0 90.0
HRHY
] 1 10.0 10.0 100.0
4l 10 100.0 100.0
11. 8 H A TR R R 2
T Hote | AREStE | EFEEStE
SR 2 20.0 20.0 20.0
BRI W 8 80.0 80.0 100.0
YAl 10 100.0 100.0
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1 S RERGE 2

(=

#or BB ]
(FT) $RELAHSERRRISR - A BRIUE T (F 2

T Hott | AREStE | EFEES

IFEAEED 2 20.0 20.0 20.0

Ry FED 8 80.0 80.0 100.0
450 10 100.0 100.0

2. EAER

2.1 HIERIFERL

SRR TIF AR

» TSR Ry R fyfa] 2

K Hott | AREStE | EFEEStE
Foige 1 10.0 10.0 10.0
RGO 9 90.0 90.0 100.0
4l 10 100.0 100.0
2.2 [A]5 e R AAR
KE Hoaott | AESE | BEEOT
g 6 60.0 60.0 60.0
RSO 4 40.0 40.0 100.0
YAl 10 100.0 100.0
2.3 SREEHIEELE)
R Btk | ARESE | EFEESTT
e 6 60.0 60.0 60.0
SO 4 40.0 40.0 100.0
Yl 10 100.0 100.0
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T H4orth BRESE | EEESTE
ik 9 90.0 90.0 90.0
Ry R 1 10.0 10.0 100.0
4B 10 100.0 100.0
2.5 tHEEE)
EL Bk BRESE | EEESTE
By R 10 100.0 100.0 100.0
26 ;ES2E
EL Bk BRESE | EEESE
R 9 90.0 90.0 90.0
FEEVGOIIE: 2 1 10.0 10.0 100.0
YA 10 100.0 100.0
2.7 SHRIRAZ R EE)
THEL H4orth BRE e | BEE S
sk 7 70.0 70.0 70.0
B EEE 3 30.0 30.0 100.0
4B 10 100.0 100.0
2.8 EITRR ~ lprse
T H4orth BRESE | EEESTE
ik 9 90.0 90.0 90.0
Ry EEEE 1 10.0 10.0 100.0
4B 10 100.0 100.0
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2.9 e

KE Hott | AREStE | EFEES

R 8 80.0 80.0 80.0
Ry BEE 2 20.0 20.0 100.0
vl 10 100.0 100.0

210 E:A3 4k

K Hott | AREStE | EFEEStE
ARy R 10 100.0 100.0 100.0

3. MRS EFEBEIFHIR - WG ERS - BT L EmE R R BIiEE Ryl 2

T Hott | BRESLE | EFEEST
IRHEAHEY 2 20.0 20.0 20.0
AR 5 50.0 50.0 70.0
AR
eyl 3 30.0 30.0 100.0
HErn 10 100.0 100.0

4. RS R T TEKERAETERRICEEEEHTE - B EIEFREET] ?

RE Hott | AREStE | EFEESt

= 7 70.0 70.0 70.0
HRH  ® 3 30.0 30.0 100.0
vl 10 100.0 100.0

5. BEEACHEESFEE - S MYIH—E ?

T Hote | AREStE | EFEEStE
B A HEE 6 60.0 60.0 60.0
H B 1 10.0 10.0 70.0
AR
P& 3 30.0 30.0 100.0
vl 10 100.0 100.0
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6 RIGENIR T BACEEAE (LR ZRAVEEEIN) > JEINGRERA DU N IREERE JIA REM T

ff 2
6.1 B S)
RE Btk | ARESE | EFEESTT
AR 1 10.0 10.0 10.0
R EEE 9 90.0 90.0 100.0
HaR0 10 100.0 100.0
6.2 FHEEERES)
K Bt | BRESE | EEASTE
EN: 8 80.0 80.0 80.0
R EEE 2 20.0 20.0 100.0
HER0 10 100.0 100.0
6.3 N\ISH B
K Hoaott | AESE | BEEOT
BN 8 80.0 80.0 80.0
BRH)  HEE 2 20.0 20.0 100.0
HaR0 10 100.0 100.0
6.4 BbETRAE
RE Btk | ARESE | EFEESTT
AR 8 80.0 80.0 80.0
B EEE 2 20.0 20.0 100.0
HaR0 10 100.0 100.0
6.5 FIREALHE )
K Btk | BRESEE | EEASTT
EN: 4 40.0 40.0 40.0
BT EEE 6 60.0 60.0 100.0
HER0 10 100.0 100.0
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6.6 AlHrAE

R Btk | ARESE | EFEESTT
e 8 80.0 80.0 80.0
SESCONN 2 20.0 20.0 100.0
Yl 10 100.0 100.0
6.7 TIE&CE ~ BER B HAE
K Hott | AREStE | EFEEStE
Foige 9 90.0 90.0 90.0
RGO 1 10.0 10.0 100.0
4l 10 100.0 100.0
6.8 EHFHIME M AE
KE Bttt | AESE | BEEO
g 9 90.0 90.0 90.0
RSO 1 10.0 10.0 100.0
YAl 10 100.0 100.0
6.9 SMaEAETT
R Btk | ARESE | EFEESTT
e 7 70.0 70.0 70.0
SESCONN 3 30.0 30.0 100.0
4l 10 100.0 100.0
6.10 FHA
K Btk | AREStE | EFEEStE
B A 10 100.0 100.0 100.0
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1. SR Re s HE

[ = B E AR ]

K Bt | AREZE | EFEESTT
IR 2 20.0 20.0 20.0
R 8 80.0 80.0 100.0
YAl 10 100.0 100.0
2. BERCFTEEZ HEERR TR
K Btk | ARES | BEEASTE
JEH R 2 20.0 20.0 20.0
AR 8 80.0 80.0 100.0
i 10 100.0 100.0
3. BHCATER Z BT E 4k
K Btk | ARESE | BEAEST
IR 2 20.0 20.0 20.0
R 8 80.0 80.0 100.0
G 10 100.0 100.0
4. BIFATR Bt BEEE TR
K Bt | ARESE | EFEESTT
IR 2 20.0 20.0 20.0
R 8 80.0 80.0 100.0
YAl 10 100.0 100.0
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BLERER

21
¥

KL 25
4K % 25
EREE 05

[ —EoRiskEr]

1. SFHETHRERN ?

x| Es | ARESE | BRESLT
ARy TIEP (EREEN) 2 100.0 100.0 100.0
2. IR ?
x| Es | ARESL | BEEST
AR 2 2 100.0 100.0 100.0
BRI > P TRV N 7 (BRI
x| Es | ARESL | BEEST
ARy BE 2 100.0 100.0 100.0
1. BIEEMBERRES O Y EEIRIBNAE ?
x| B | ARESLE | BREES
E=E G 2 100.0 100.0 100.0
4-2. BE H AT TAERE
x| B | ARESLE | BREES
Ry & 2 100.0 100.0 100.0
4-3. BB TAEEZEAYIRA ?
x| B | ARESLE | BREES
ARy & 2 100.0 100.0 100.0
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5. SRR 2

119

REL Hoatk | AREStE | EEE ST
EURFERR 1 50.0 50.0 50.0
AR JEEFIEE (R - EeE) 1 50.0 50.0 100.0
4 2 100.0 100.0
6. s H AT SR TIEEW A B0 ? (B1)
REL Ttk | BRESE | BEESTh
AR YSEZEI0ETT 2 100.0 100.0 100.0
7. WHEBEER TR BN —3H 2
REL Hath | BRESE | BEE S
B BERRERE 2 100.0 100.0 100.0
8-1. BEMAERAE TAERTH Ry fe] 2
R Hoath | BRESE | BEEESLT
B BN 100.0 100.0 100.0
8-2. EEERN > SBRIFTEBRTE ?
x Hath | BRESE | BEEEST
BR Sk 100.0 100.0 100.0
8-3. BEFEEEY) > FEIEEZE K I o A H A R T ?
R Hoath | BRESE | BEEE ST
PRGOS 48 100.0 100.0 100.0
9. WMHAINIMENES » EOFEAEMEFENIE?
R Hoath | BRESE | BEEESLT
By 100.0 100.0 100.0



10. & H miAT A RS SERE B TARATEORAVAERAARRE fyfa] 2

KE Byt | AREStE | BEEstt

FEFE 1 50.0 50.0 50.0
R & 1 50.0 50.0 100.0
vl 2 100.0 100.0

11. 3 H AT AR RS e Ry (] 2

RE Hoyte | ARESE | BTt

IEE R 1 50.0 50.0 50.0
=BG 7=\ 1 50.0 50.0 100.0
HEFn 2 100.0 100.0

120



[55 =807 5Bkt ]
L SRR (FT) SRS - ARTRAE LR ?

KE Hott | AREStE | EFEESt
ARy HEY 2 100.0 100.0 100.0

2. BRI TIFARTER - G Rl KA Rofel 2

2.1 HIEHIERERL

RE Hott | AREStE | EFEESt

R 1 50.0 50.0 50.0
R BEE 1 50.0 50.0 100.0
vl 2 100.0 100.0

2.2 [FIE2 kil AR

K Hoott | AREStE | EFEEStE

AR 1 50.0 50.0 50.0
AR BEE 1 50.0 50.0 100.0
il 2 100.0 100.0

2.3 SMEEBIE EEE)

RE Btk | AREStt | EEEatt

AR 1 50.0 50.0 50.0
B BEE 1 50.0 50.0 100.0
HErn 2 100.0 100.0

RE Hott | AREStE | EFEES
Ry Rk 2 100.0 100.0 100.0
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2.5 tLEEE

7

K Hath | ARES | BEESHT
EERS GO S - 2 100.0 100.0 100.0
26 FHEFH

x| Eo | ARESL | BEEST
AR Rk 2 100.0 100.0 100.0
2.7 SRR ACRUES)

RE Hott | AREStE | EFEES
EERS GO S - 2

100.0 100.0 100.0

2.8 TR ~ IeiEE

RE Hott | AREStE | EFEESt

=FSCONE S 2 100.0 100.0 100.0
2.9 e

R Btk | ARESE | EFEESTT
=FSCONE S 2 100.0 100.0 100.0

2.10 ELAfHIIR

R Btk | ARESE | EFEESTT
=FSCONE S 2 100.0 100.0 100.0
3. MBS FEMERFHIR - HEHERS - BT T mEE R B BIERE Ry ?
K Btk | ARESE | BEAESTE
JEEAE 1 50.0 50.0 50.0
R A 1 50.0 50.0 100.0
YAl 2 100.0 100.0
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4. RS R T TEKEHRAETESRRICEEEEHTE - ETHEIEFREET] ?

R

L

[ERayew

AHRE LR

X SR

EERS GO

100.0

100.0

100.0

5. BEFERCFEEIFEH

aa e N YIE—7eE ?

R

L

[ERayew

AHRE LR

X SR

ARy BE

100.0

100.0

100.0

6 RIGENIR T BACEEAE (LR RAVEEEIN) > JEINGRERA DU N UREERE I A REMer T

g2

6.1 JEHEFREERETT

x| Es | ARESL | BEEST
AR Rk 100.0 100.0 100.0
6.2 FHESIERES]

x| Eo | ARESL | BEEST
AR BEE 100.0 100.0 100.0
6.3 AFEEE)RE

x| Es | ARESL | BEEST
AR Rk 100.0 100.0 100.0
6.4 EE=IERE

x| Eo | ARESL | BEEST
AR BEE 100.0 100.0 100.0
6.5 MIEEfEARES]

x| Es | ARESL | BEEST
AR Rk 100.0 100.0 100.0
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6.6 AlHrAE

EC matk | BREst | 2mEstt
BRI Rk 100.0 100.0 100.0
6.7 TAE4E ~ TR IS E AR

EC matk | BREst | 2mEstt
PSSO N 100.0 100.0 100.0
6.8 &R ERIRE

EC matk | BREst | 2mEstk
PSSO N 100.0 100.0 100.0
6.9 JPEEREST

EC matk | BREst | 2mEstk
PSR S 100.0 100.0 100.0
6.10 Al

EC matk | BREst | 2mEstk
PSR S 100.0 100.0 100.0
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1. $IEREERGSHE

[ = B E AR ]

x| Eo | ARESLE | BEEST
AR R 2 100.0 100.0 100.0
2. BHSATER 2 SRR

x| Eo | ARESL | BEEST
AR R 2 100.0 100.0 100.0
3. BIATEEZ ARk

x| Es | ARESL | BEEST
AR R 2 100.0 100.0 100.0
4. BIfcpmeft 2 B EH

x| Es | ARESL | BEEST
AR R 2 100.0 100.0 100.0
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